



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Жительница Когалыма предстанет перед судом по обвинению в убийстве**



Следственным отделом по городу Когалым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней жительницы города Когалыма. Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе предварительного следствия установлено, что в январе 2019 года обвиняемая в ходе ссоры нанесла своему сожителю удар ножом в область груди, в результате чего последний скончался на месте преступления. Обвиняемая была задержана, по ходатайству следователя решением суда в отношении женщины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

В настоящее время расследование завершено. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч. 1 ст. 105 УК РФ предусматривает до 15 лет лишения свободы.

01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1326077>